『文豪ストレイドッグス わん!』の Ani-Art agua label 色紙の受注を開 始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『文豪ストレイドッグス わん!』の商品の受注を開始いたします



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『文豪ストレイドッグ ス わん!』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『文豪ストレイドッグス わん!』の商 品の受注を10月13日(水)より開始いたしました。



https://amnibus.com/products/title/307,358,705



金 AMNIBUS

© 朝霧カフカ・かないねこ・春河35/KADOKAWA/文豪ストレイドッグス わん!製作委員会

中島敦、太宰治、国木田独歩、泉鏡花、芥川龍之介、中原中也、尾崎紅葉、森鴎外を新たなタッチで魅力的に表現しました。

※「Ani-Art aqua label シリーズ」は、キャラクターイラストを水彩調のアナログテイストで描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▼Ani-Art aqua label 色紙





お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥1.683(税込)

種類 :全2種(武装探偵社、ポートマフィア)

サイズ:(約)縦 27.2cm×横 24.2cm

素材:紙

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/307,358,705

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca

© 朝霧カフカ・かないねこ・春河 35/KADOKAWA/文豪ストレイドッグス わん!製作委員会